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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Telaio laterale - Side frame - Châssis latéral -
Soporte lateral - Seitenrahmen - Suporte lateral - PLX1152DXV

PLX1152SXV 2 (Dx-Sx)

2 Ponte Posteriore - Rear Bridge - Pont Posterieure
Verbindungsrohr - Puente Trasero - Ponte Traseira - GNB1604V 1

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEF M8x55 855TEF 1

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x60 860TBEI 1

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x35 835TBEI 4

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x16 816TBEI 2

7 Rondella - Washer - Rondelle
Scheibe - Arandela - Arruela - 814RON 6

8 Rondella - Washer - Rondelle
Scheibe - Arandela - Arruela - 820RON 1

9 Rondella - Washer - Rondelle
Scheibe - Arandela - Arruela - Z1060 2

10 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca - V423 1

11 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca

Auto Bloccante
Flangiato Ribassato M8 8DADIFN 5

12

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Del 1152FZ
Components Included In The Fitting Kit Of The 1152FZ

Pièces Inclues Dans Le Kit De Vis De 1152FZ
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der 1152FZ

- - -

13

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Del 1152KIT
Components Included In The Fitting Kit Of The 1152KIT

Pièces Inclues Dans Le Kit De Vis De 1152KIT
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der 1152KIT

- - -

14
Componenti Originali- Original Parts - Parties Originales
Original BauteileComponentes Originales - Componentes

Originais
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